

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a 2018. március 13. napján tartott nyilvános üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2018. március 13. napján 14 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Közös Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak:

Törő Péter polgármester
Feuerebach Szabolcs alpolgármester
Hideg Tamás képviselő
Horváth Zoltán képviselő
Juhász Zsuzsanna képviselő
Kovács Gábor képviselő
Véhman János képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző
Györe Erika jegyzőkönyvvezető

Törő Péter polgármester megállapítja, hogy a testületből **7 fő** (mindenki) **jelen van**, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy az ülés összehívása írásos meghívóval történt, az előterjesztések is így kerültek kiküldésre a napirendi pontokhoz kapcsolódóan.

Törő Péter polgármester: megkérdezte, hogy az ismertetett napirenddel kapcsolatban van-e kérdése, javaslata, észrevétele valakinek. Miután kérdés, javaslat nem hangzott el, kérte az előterjesztett napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás** nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

- 1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közt tett fontosabb intézkedésekről**
Előadó: **Törő Péter polgármester**
/írásbeli előterjesztés/
- 2. A 2018. évi költségvetés elfogadása (1/2018.(III.13.) ör.)**
Előadó: **Törő Péter polgármester**
/írásbeli előterjesztés/
- 3. Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködés felülvizsgálata**
Előadó: **Törő Péter polgármester**
/szóbeli előterjesztés/
- 4. A polgármester 2018. évi szabadságolási terve**
Előadó: **Törő Péter polgármester**
/írásbeli előterjesztés/

5. Szavazatszámiláló bizottságok megválasztása
Előadó: Dr. Schutzbach Ferenc c. főjegyző
/írásbeli előterjesztés/
6. A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
Előadó: Törő Péter polgármester
/szóbeli előterjesztés/
7. Települési fejlesztési elképzelések felmérése
Előadó: Törő Péter polgármester
/szóbeli előterjesztés/
8. Támogatási kérelmekről (Községek és Kistelepülések Országos Önkormányzati Szövetsége, Nyugdíjas Egyesület, Tamási Önkéntes Tűzoltóság) döntés
Előadó: Törő Péter polgármester
/szóbeli előterjesztés/
9. Egyebek

A napirendek tárgyalása előtt Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző tájékoztatta a testületet, hogy a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének minden képviselő eleget tett.

1. Napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról, és a két ülés közt tett fontosabb intézkedésekről

Előadó: Törő Péter polgármester
/írásbeli előterjesztés/

Törő Péter polgármester: elmondta, hogy a konyhán történt változás a szakácsnő személyében. Az előző szakácsnőt a betegsége miatt leszámolták, így kellett felvenni másikat. Neki van megfelelő végzettsége, 3 hónap próbaidőn van, majd kiderül, hogy megfelelően látja-e el a feladatot. Voltak más jelentkezők is, akik már dolgoztak korábban a konyhán, de nem váltak be, így mást kellett keresni.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondta, hogy korábban a testület választotta ki a jelentkezők közül, most miért nem így történt?

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: válaszában elmondja, hogy a konyhai dolgozók a hivatal állományába tartoznak, de a polgármester hatásköre a munkaszerződés.

Véhman János képviselő: elmondta, hogy ő nem emlékszik rá, hogy az előző testületi ülésen napirenden lett volna a szennyvíz kérdés, mégis született ezzel kapcsolatban határozat. Ez mit tartalmaz pontosan?

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: egy korábban benyújtott pályázathoz volt szükség egy testületi határozatra, mivel nem találtunk ilyet, ezért került általam előterjesztésre a javaslat. A testületi döntést csatolni kellett a pályázathoz, ezért került a jegyzőkönyvbe.

Véhman János képviselő: tudomása szerint Mucsi nyert már a pályázaton, Szakály miért nem?

Törő Péter polgármester: ők egy másik konstrukcióra pályázatok, mi nem ezt a megoldást választottuk, az erre benyújtott pályázatot még nem bírálták el, de folyamatban van az is. Véleménye szerint ez jobb megoldás lesz hosszú távon.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy a Tomi-Audit Bt-vel kötött megállapodás egy eseti könyvelésre vonatkozik, vagy hosszú távra szóló? Mennyi ennek a költsége pontosan?

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: az ASP-re átállás miatt van szükség a segítségükre. Nagyon új és bonyolult ez az új könyvelés, és az oktatás sem jó, így nem tudnak a kollegák megfelelően könyvelni. Ha hibáznak akkor bírságot a Kincstár. Ők egy profi csapat, akik megfelelően tudják használni ezt az új programot, és a betanulás idején ők végzik el a könyvelési munkát. Én javasoltam ezt a megoldást a polgármestereknek, mert ezzel ki lehet védeni a bírságokat.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy tanítanak is? Előreláthatólag mennyi ideig lesz rájuk szükség?

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: elmondja, ha szükség van rá akkor kijönnek a helyszínre is, de szinte minden megoldható on-line is, az első fél évben biztosan szükség lesz a segítségükre, utána meg majd meglátjuk.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy miért kellett új dolgozót felvenni? A régi dolgozóval mi a probléma?

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: elmondja, hogy nincs plussz létszám, az Andrea jelenleg táppénzen van, de távozni fog a hivatalból. Mivel szigorú szabályok és határidők vannak, nem lehetett ezzel várni, kellett valaki a helyére.

Juhász Zsuzsanna képviselő: Mi volt a gond az Andreával, hogy elmegy?

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy az Andrea 24 évig volt itt, sok éven keresztül egyedül csinálta a pénzügyi feladatokat. Valószínűleg a magánéleti problémái okozták a gondot. Most határozatlan időre táppénzre ment, ezért kénytelenek voltunk mást felvenni. A jegyző dolgozott az új kolleganővel Hőgyészen, így őt javasolta. Ha az Andrea már nem lesz táppénzen, akkor döntünk majd a véglegesen a sorsáról.

Véhman János képviselő: elmondja, hogy tudomása szerint Hőgyész már egy éve dolgozik az ASP-ban, akkor lehet, hogy az új kolleganő már ért is hozzá, és előbb felbontható lesz a szerződés a külsős céggel?

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: igen ez lehetséges, mindenképpen olyan embert kellett találni, akinek van gyakorlata. Sajnos nem hemzsegnek a pénzügyesek.

Törő Péter polgármester: Nem egyszerű erre a munkára megfelelő embert találni, mert a bér is nagyon alacsony, és ilyen végzettséggel máshol helyezkednek inkább el.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ismerteti határozati javaslatát és kéri elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

1/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a polgármester

2. Napirendi pont

A 2018. évi költségvetés elfogadása (1/2018. (III.13.) ör.

Előadó: Törő Péter polgármester

/írásbeli előterjesztés/

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta. Kéri tegyék meg észrevételeiket. Elmondja, hogy megvannak a kötelező bevételek és kiadások. Amennyiben rendkívüli kiadás nem lesz, akkor rendben lesz az idei évi költségvetés.

Véhman János képviselő: elmondta, hogy az előző évi költségvetés már februárban elkészült, idén nem kellett volna már februárban tárgyalnia ezt a testületnek?

Juhász Zsuzsanna képviselő: véleménye szerint is minden évben szokott lenni februárban előzetes egyeztetés a költségvetéssel kapcsolatban, de idén még testületi ülés sem volt eddig. Ennek mi az oka?

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: elmondja, hogy nincs elkésve még semmi, a költségvetési rendelet szinte ugyanazt tartalmazza, mint a tavalyi, csak más számokkal, így nem ismeretlen ez a testület számára.

Véhman János képviselő: elmondja, hogy a tavalyi évben kaptak hozzá részletes kimutatást is, a külön-külön a konyháról, óvodáról stb.. Ez a táblázat nem érthető amit most kaptak.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy ezek a táblázatok így nem jók, nagyon sok helyen van benne számolási hiba is. Akárhogy próbálta számolni nem egyeznek a számok, a táblázatok. A mellékletekben sem stimmelnek az összeadások, a részletezők nem egyeznek a főszámokkal. Sok kérdés van, ami nem érthető.

Véhman János képviselő: elmondja, hogy a 2017. évi eszközvásárlással már júliusig el kellett számolni, így az a 2018 évi előirányzatként nem szerepelhet.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy a 2-es mellékletben szereplő számok sem egyeznek, így nem jó az egész. A közvilágítással kapcsolatos költségek sem stimmelnek. Véleménye szerint be kellene hívni azt, aki ezt készítette, mert szerinte ő tudna választ adni ezekre a kérdésekre.

Az sem érhető, hogy az orvosi ellátás támogatásánál magasabb összegű a fogorvosé mint a házi orvosé. Ez biztos nem jó így.

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy a támogatásokat központilag állapítják meg, átutalják és felhasználni csak a megadott célra lehet, ezzel nincs más feladat.

Kovács Gábor képviselő: elmondja, hogy ebben a költségvetésben a bevétel és a kiadás összeg is megegyezik. Hol van akkor a sportöltözős pályázattal elbukott kb. 10 millós kiadás?

Törő Péter polgármester: válaszában elmondja, hogy ezt a költségvetést az a pályázat már nem érinti, az a tavalyi évben volt.

Kovács Gábor képviselő: akkor ezek szerint ezt tavaly már kigazdálkodtuk?

Törő Péter polgármester: igen, ezt tavaly már lerendezték.

Véhman János képviselő: az ingatlan eladás ára mit takar pontosan a bevételeknél?

Törő Péter polgármester: válaszában elmondja, hogy az egyik szolgálati lakás az idei évben ikerül kifizetésre, és a Rákóczi utcai házat is szeretné eladni az idén, így ez is betervezésre került.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy a 9-es mellékletben szereplő 6 millió összegű beruházás mit takar? És felhalmozási célú átvett pénzeszközöknél szereplő összeg mit tartalmaz?

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy a pályázat a hivatal elejének felújítására szól, valamint ennek keretében lesz lehetőség székek vásárlására is. A másik kérdésre nem tudja a választ.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy aki készítette a költségvetést az nem tudna válaszolni a kérdésekre? Az Andrea be szokott jönni és tudott válaszolni ezekre.

A mellékletekben szereplő számolási, vagy elírási hibák oka, 1-es melléklet-bevételeknél a 22-es, 23-as sor mit takar, mi az a közvetített szolgáltatás? A közterületen végzett fakivágás bevétele hol van a költségvetésben?

Véhman János képviselő: a fakivágás egy gyorsan adódó döntés volt, így az ezért nem szerepel még a költségvetésben.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy ez egy önkormányzat, itt nincs ilyen hogy hirtelen egyedi döntés, számla és szerződés nélkül nem történhet semmi.

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy a fakivágásból 42m³ akácfa kerül eladásra 23.000.-Ft/m³ áron, ami 1.326.000.-Ft. A 22,5 m³ vegyes fa 16.000.-Ft-os áron lesz értékesítve, a kivágás költsége pedig 290.250.-Ft volt.

Juhász Zsuzsanna képviselő: számla nélkül ilyen nem lehet tenni, az összeg nem szerepel a költségvetésben sem, szerződést kötött-e az önkormányzat a kivágásról?

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy van szerződés, de döntsön erről a testület.

Juhász Zsuzsanna képviselő: véleménye szerint kell szerződés és számla is, feketén nem lehet ilyen csinálni.

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy rendben van, akkor ezt legalizálják és akkor nem lesznek idén rendezvények.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, ha nincs pénz, akkor nem kell hujjogatni, a rendezvényekre pályázni kell, mert van nagyon sok lehetőség.

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy az Agrokémia adója miatt magas az adóerőképesség, így a pályázatoknál magas az önrész. Véleménye szerint az önkormányzati erdő kivágása, és a fa eladása egy „talált” pénz a rendezvényekhez. Nem adót emeltek a faluban, hanem kivágatta a fát, hogy legyen fedezete a rendezvényeknek, ezzel csak jót akart.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy nem is ezzel van a gond, hanem, hogy nem szerepel a fa ára bevételként a költségvetésben, és ezt feketén nem tehetik meg, kell legyen számla és szerződés is.

Megkérdezte, hogy tudomása szerint a tavalyi évben kértek az Agrokémiától az idei év terhére iparüzési adó előleget az elbukott pályázat rendezéséhez. Akkor hogyan lehet, hogy az idei évben nőtt az adóbevétel, csak nem került az az összeg is betervezésre, amit már megkaptunk?

Kovács Gábor képviselő: véleménye szerint nem nőhetett volna ez a bevétel, mert megelőlegezte az utat is, meg az elbukott pályázatot is, így akkor ez akár 30 milliós plussz kiadás is lehet, ez hol szerepel a költségvetésben?

Juhász Zsuzsanna képviselő: akkor lehet pontosan tudni, hogy az idei évben mennyi adót fog fizetni? Pontosán kellene tudni, hogy mennyit lehet betervezni.

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy az út költsége már tavaly lejárt, az hogy mennyi lesz az adójuk nem lehet pontosan tudni még. Idén már kértünk előre 5 millió forintot, ez már szerepel az idei évi költségvetésben is.

Juhász Zsuzsanna képviselő: megkérdezte, hogy akkor amit tavaly elkértek előre az hol van a költségvetésben? Miért kellett előre kérni?

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy év végén vissza kellett fizetni a hitelt, azért kellett kérni. Ezt a hitel azonban januárban újra igénybe vettük. A tavalyi évben

gond volt a REKI támogatással is, nem lett időben beadva, vagy nem jól lett benyújtva így nem kaptunk támogatást, ezért kellett előleget kérni.

Juhász Zsuzsanna képviselő: azért jó lenne tudni pontosan, hogy hogyan áll az önkormányzat az Agrokémiával.

Véhman János képviselő: megkérdezte, hogy az adóbevételek terve az idei évben mitől nőtt meg? A tavalyi évhez képest sokkal több bevétel került tervezésre, ezt mi indokolja?

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy az Agrokémiánál változtak a cégek, így más lesz a bevételük is, ami után több adót fognak fizetni, ezt mondták.

Juhász Zsuzsanna képviselő: véleménye szerint bármi is változott, ha előre adtak adót, akkor a bevételnek kevesebbnek kell lennie, még akkor is ha az út törlesztése már lejárt. Ez a költségvetés így nem jó az biztos.

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: véleménye szerint ezt a költségvetés el kell most fogadni, mert hétfőn lejár a határidő, és ha nem lesz elfogadott rendelet, akkor nem adnak normatívát sem.

Juhász Zsuzsanna képviselő: véleménye szerint a felmerült kérdéseket tisztázni kell előbb, a számolási hibákat ki kell javítani, mert ez a rendelet tele van hibával, hiányzik a fa ára is ebből a költségvetésből, tisztázni és pontosítani kell az Agrokémiával az iparüzés adó bevételét az idei évre. Véleménye szerint ne legyenek meghasalva ezek a számok, mert így nem elfogadható a költségvetés.

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy rendben van, ki fogják javítani a hibákat, és válaszolnak a kérdésekre is.

Feuerbach Szabolcs alpolgármester: elmondja, hogy neki is van észrevétele, mert egy dolog nagyon bántja a szemét. Ez pedig a falu TV-ért fizetendő 1.093.000.-Ft, amiért a Maráth Tamás szinte semmit nem tesz. Véleménye szerint ez nem ér meg ennyit, a szolgáltatás sem jó, el kellene gondolkodni azon, hogy fesetleg felbontsák a szerződést vele, mert egy nagy nulla a munkája ezért a pénzért. Véleménye szerint le kell ülni vele ezt megbeszélni.

Azt gondolja, hogy nem kell a kákán is csomót keresni, inkább azon kellene gondolkodni, hogy hogyan lehet több bevételre szert tenni. Javasolja, hogy a Művelődési Ház bérleti díját is emeljék meg 4000.-Ft-ról legalább 5000.-Ft-ra. Azon is el kellene gondolkodnia a testületnek, hogy milyen kiadásokból lehet még visszavenni, hol lehet spórolni. Közösen kell gondolkodni, hogy hogyan maradjon több pénz a kasszában.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy minden az önkormányzatnak fizetendő díjat felül kell vizsgálni, és ha szükséges akkor emelni kell.

Törő Péter polgármester: véleménye szerint az eddig megszokott színvonalnak mindenben maradni a kell, de akkor szinte mindenhez hozzá kell tennie az önkormányzati kasszából, mert erre nem elég a támogatás. Lehet úgy is, hogy nem lesz az intézményekben fűtés, nem lesznek rendezvények stb., ezt is mérlegelni kell.

Javasolja, hogy a költségvetéssel kapcsolatos döntést napolják el egy rendkívüli ülésre.

A képviselők a javaslattal egyhangúan egyetértenek.

3. Napirendi pont

Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködés felülvizsgálata

Előadó: Törő Péter polgármester

/szóbeli előterjesztés/

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: elmondja, hogy évente felül kell vizsgálni a velük kötött megállapodást. Változás nem történt benne, minden maradt a korábbiaknak megfelelően.

Törő Péter polgármester: mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ismerteti határozati javaslatát és kéri elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

2/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta és változatlan formában jóváhagyta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a polgármester

4. Napirendi pont

A Polgármester 2018. évi szabadságolási terve

Előadó: Törő Péter polgármester

/írásbeli előterjesztés/

Törő Péter polgármester: megkérdezte, hogy van-e észrevétel kérdés ezzel kapcsolatban?

Véhman János képviselő: megkérdezte, hogy az előterjesztés szerint 02.28-ig ezt el kellett volna fogadnia a testületnek. Nincs ez már későn?

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: nincs, azért nem került elfogadásra, mert nem volt testületi ülés eddig.

Törő Péter polgármester: mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ismerteti a határozati javaslatot, és kéri annak elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

3/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testülete a polgármester 2018. évi szabadságolási tervét elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a polgármester

5. Napirendi pont

Szavazatszámoló bizottságok megválasztása

Előadó: Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző

/írásbeli előterjesztés/

Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző: elmondja, hogy az Országgyűlési választás miatt szükségessé vált a a szavazatszámoló bizottsági tagoknak a megválasztása. Javasolja, hogy az előterjesztésnek megfelelően fogadja el a testület.

Törő Péter polgármester: mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ismerteti a határozati javaslatot, és kéri annak elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

4/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testülete a szavazatszámoló bizottságokat az előterjesztés szerint megválasztotta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a jegyző

6. Napirendi pont

A Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Előadó: Törő Péter polgármester

/szóbeli előterjesztés/

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy 2 évente felül kell vizsgálni ezt, aktualizálni kell benne az adatokat, és jövőre pedig újat kell készíteni.

Ismerteti határozati javaslatát, és kéri elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

5/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Helyi Esélyegyenlőségi Programot felülvizsgálta, és azt elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a polgármester

7. Napirendi pont

Települési fejlesztési elképzelések felmérése

Előadó: Törő Péter polgármester

/írásbeli előterjesztés/

Törő Péter polgármester: elmondja, hogy a paksi fejlesztési program miatt kérik az elképzeléseket, hogy mik azok amiket esetleg támogatnának. Elmondták, hogy számítanak a községekre is a beruházás kapcsán, hogy a kistelepülések is tudnának biztosítani kikapcsolódási, szórakozási lehetőséget az ott dolgozóknak. Véleménye szerint Szakályban a szennyvízberuházás megvalósulása jöhetne szóba.

Törő Péter polgármester: ismerteti határozati javaslatát, és kéri elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

6/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a település fejlesztési elképzeléseként a szennyvízberuházás megvalósulását kívánja megnevezni.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a polgármester

8. Napirendi pont

Támogatási kérelmekről (Községek és Kistelepülések Országos Önkormányzati Szövetsége, Nyugdíjas Egyesület, Tamási Önkéntes Tűzoltóság) döntés

Előadó: Törő Péter polgármester

/szóbeli előterjesztés/

Törő Péter polgármester: ismerteti a KKOÖSZ kérelmét a tagdíjra vonatkozóan és mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ismerteti határozati javaslatát és kéri elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

7/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a KKOÖSZ részére az 2018. évi 26.900.-Ft összegű tagdíj megfizetésével egyetért.

Határidő: 2018. 03. 31.

Felelős: a polgármester

Törő Péter polgármester: ismerteti a Tamási Önkéntes Tűzoltóság támogatási kérelmét, mely szerint 2018. évre 170.-Ft/1356 fő állandó lakossal számolva, 230.520.-Ft összegű támogatást kér.

Ismerteti határozati javaslatát, és kéri elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

8/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Tamási Önkormányzati Tűzoltóság működését 2018. évben 170.-Ft x 1356 fő állandó lakossal számított 230.520.-Ft összeggel támogatja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a polgármester

Törő Péter polgármester: ismerteti a Szakályi Nyugdíjas Egyesület kérelmét, mely szerint szeretnének részt venni Igalban az országos nyugdíjas találkozón, melynek a költsége 123.500.-Ft lenne, és ezt kérik támogatásként.

Ismerteti határozati javaslatát, és kéri elfogadását.

A Képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **0 tartózkodással** és **0 ellenszavazattal** hozta meg az alábbi határozatát:

9/2018./III.13./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szakályi Nyugdíjas Egyesületet 123.500.-Ft összeggel támogatja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a polgármester

Törő Péter polgármester mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a nyilvános ülést **15 óra 25 perckor bezárta.**

Kmf.


Törő Péter
polgármester




Dr. Schutzbach Ferenc
címzetes főjegyző